

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類藥板來源民生報日期 771014 版面 五版

吃禁藥很普遍

【法新社加拿大十二日電】和強生同屬多倫多馬自達田徑俱樂部的莫瓦特說，該俱樂部內選手使用同化性類固醇的情形很普遍。莫瓦特在強生被取消資格後，遞補強生的缺，參加漢城奧運男子四百公尺接力。他說，他參加該俱樂部是希望能跑得更快，但訓練計畫中，有一部份使他不敢苟同。他表示：「我若走捷徑的話，可能會賺很多錢，但是誰願意因為服用類固醇而在四十歲以前就一命嗚呼。」加拿大奧運田徑代表伊莎仁柯上週末表示，強生和她都是在心裡有數的情況下，服用強生醫生艾斯塔芬所提供的類固醇。

運動反成不款募減銳人與參

產破廣告宣公司公災賑動運

【美聯社倫敦十二日電】負責籌辦運動賑災活動的公司週三宣佈破產，使得兩年一度，為全球窮人籌募數百萬美元的慈善跑步面臨停辦的危機。該公司將九月十一日的本屆運動賑災活動參與人數銳減，歸咎於英國郵差大罷工，使得報名信函難以如期寄出。只有廿一萬五千人參加在英國地區的義跑活動，比預期人數少了三分之二。

該公司發言人卡特說，此項活動主要依賴出售紀念恤衫、報名費及電視轉播金來籌募慈善基金，由於參與情形不踊躍，使得主辦單位虧損三百九十九萬美元。不過卡特說，運動賑災基金將不受影響，而且還繼續獲得捐款。他說：「我們是否能再次舉辦此項活動，將視參與和支持者而定。關懷此項慈善活動的人，將決定此一活動的存續命運。」負責處理該破產公司清算事務的一家倫敦清算公司表示，該破產公司不得以運動賑災活動所得的基金進行債務清償。

一九八六年五月廿五日的第一屆運動賑災跑步活動，共有八十九國的大約二千萬人參加，為非洲飢餓子民募得三千五百萬美元的救濟金。

卡特說，第三屆義跑預定一九九〇年進行。

國際奧會修正藥物規章 加強禁藥檢驗 提高罰則

安省田協示表前之結終件事藥禁生強

暫停法蘭西教練資格

他呼籲，所有被發現使用禁藥的選手均應處以一年以上的禁賽處分。

【美聯社多倫多十三日電】安大略田徑協會週三說，在加拿大短跑選手強生使用禁藥事件調查終結之前，強生的教練法蘭西斯的教練資格應暫時取消，並暫停一切教練費。

目前無法找到法蘭西斯就此事發表聲明。不過法蘭西斯的律師稍早已發表聲明，說明在強生案調查終結前，法蘭西斯將不發表任何聲明。

安大略田協表示將要求加拿大名選手的安大略田徑協會，要求加拿大田徑協會立即就有關其所屬選手使用禁藥傳聞展開獨立調查。

安大略田協表示將要求加拿大田協，命令加拿大奧運代表隊總教練馬契，就加拿大全隊在奧運中所發生的一切問題提出報告。他們並且要求調查麥克柯伊、布朗及威廉斯在漢城奧運中拒絕出賽的原因，以及多倫多馬自達田徑俱樂部的所屬教練、指導員及會員。

【法新社巴黎十二日電】國際奧會一名高級官員週三說，下月在莫斯科舉行的國際奧會與聯合國教科文組織聯合會議中，將通過奧林匹克新修訂的一條防治運動選手使用禁藥的規章。

不畱情地」對抗禁藥。

梅洛迪說，上述規章旨在加強對禁藥之檢驗與管制，並加強選手對禁藥弊端之認知，進而更有效杜絕禁藥之使用。

除此之外，新法規中，要求成立一個專責委員會，負責協調處理選手使用禁藥事宜。

法國體育部表示，通過法國當局藥物檢驗的選手，將發給一紙「清白」證明。

